

Szerkesztői iroda:

Kassa, Kovácsulca 15. sz.

ahova az új szemlélt részét illető közlemények küldendők.

Kéziratok vissza nem adatnak.

Csak bérmentes leveleket fogadunk el.

Megjelölés minden előfirtó kint egy félren, időközönként (6 főtanóhó este) lépés igen.

SZÍNHÉSZETI KÖZÖNY

A vidéki színházat érdekeit képviselő hetilap.

Felolvasó szerkesztő: Báthory Románcsik Mihály.

Kiadóhivatal:

Kassa, Kovácsulca 15. sz. ahova az előfizetési díjak befizetendők.

Előfizetési feltételek:
Egész évre... 6 fjt — kr.
Fél évre... 3 fjt — kr.
Szegged évre... 1 fjt 50 kr.
Két hóna... 1 fjt — kr.
Egy hóna... 1 fjt 50 kr.

Előfizetést bármely napról előfizetünk.

Nyitil-ter soronként is 15 nyitil-ter díjk előfizetünk.

A magyar kir. operaház.

Ö Felsége a király, a művészetek iránt táplált előszeretése újabb bizonygatója, a magyar nemzetnek legközelebbi egy palatát fog ajándékozni, hogy abban az operai zene és művészet fejlesztése.
Mintegy 10 év előt a kir. elhatározása következtében elkészült a lendmó kir. operaház terv-tervezés és királyi engedély mellett az építési bizottság azonnal hozzá is fogott a monumentális mű felépítéséhez, mely jelenleg a budapesti Szög-ut díszet képezi.

A közönség legnagyobb része csak annyit tud, hogy épül az operaház s hozza nem-akára meg fog nyílni. Most tehát, midőn a munkák új temploma megnyitáskor köszönetben állnak, jónak tartjuk a közönséggel, annak belső berendezéséről — ha csak dióhéjban is — tájékozást végezt, egyet-mást közölni.

A m. kir. operaház, ö Felsége kiráviságára 1. évi szeptember hó 25-én vagy 27-én fog megnyitni. A befejező munkák tehát, megszorított erő alkalmazása mellett, léhas sítésselg eszközöltetnek. Az épület Y. Miklós műpészt. tervezés szerint készült. Tűzbiztonság tekintetében minden lehető megtételeket.

A monumentális épület — kivéve a színpadi berendezést — hazai erő, iparosok és művészek munkája. Az épület szobrati munkáira 40.000, a festészetre pedig 60.000 fjt. utalványoztatott.

Ezek után atürek az épület helyiségeire, azok elhelyezése és rendeltetésükre stb. A belső községek márvány-oszlopokkal, falakkal, freskó-központú díszekkel, vagy elősaroknál fogadják, honnan részint a nagy fő-lépcsőn, részint a fő-lépcső mellett felsőbb lépcsőkön, kiki a maga helyére jut. Tűzbiztonság tekintetéből külön feljárón lehet eljutni a földszint támlászekkéhez és páholyokhoz és teljesen elköltöztet feljárón a III. emeleti zártszekérekhez.

A nagy elősarokba nyíló márvány főlépcsőn följut a színházterülethöz közönség a földszint helyiségekbe, hol ismét tágas, gazdagon díszített terem, folyosók lepik meg. Jól berendezett ruhahári helyiség (felöltő, botok, és esernyők a színház egy helyére sem lehet bevinni) további a párikt riktív díszes tárgyaló a cukrászdával stb. stb. Az emeleteken a beosztás ugyanaz, csak a pompa kisebb, de a közönség kényelméről még a legutolsó helyen is a legnagyobb mértékben van gondoskodva.

A házban csak ötölelők lesznek a körülbelül 1400 ember fogja az előadások kényelmes támlányokból végigmegtehetni.

A III. emeleti zártszekérek külön lépcsők vezetnek. Ez intézkedést a tűzbiztonság szigorú szabályzata követeltek meg; ki van számitra, hogy feltehnáljan, egy-egy lépcsőre, vesz esetében, alig jut 120—150 ember.

Maga a nézőtér egyszerűsége és izléses berendezése által tűnik ki. Az alszinpín bordeaux-vörös. Az aranyozás chamois alapon dús, de nem uterhelhet. A páholy-függönyök vörösek, sárgával vegyített bojt- és zsiúr-díszítéssel. Van a nézőtér földszintén 432 támlászek, körülbelül 60 páholy (három sorban) és a III. emeleten 700-nál több ülőhely. Mely mind vörösbőrösnyarval van bevona. A hely, mely mind vörösbőrösnyarval van bevona. A nézőtér egy 500 lang, rem-kiműtöz bronz-ecsilár helyre megvilágítani, melyet naponkint villámizkárál gyújtanak föl.

A színpadnál szemből az ö Felsége a király díszpáholya. Díszítése pazar. E páholyhoz az utvári dísz-vöröstermen át juthatni, melynek falai tükrökkel és gobelin-szövetekkel, mennyezete pedig freskókkal van díszítve, honnan gazdág csilárók függnek lakl.

A nézőtér a színpadl egy kétméter vastagságú kőfal választja el, mely egész a tető alá emelkedik. Ez órási falba van vágva a színpad nyílása.

Maga a színpad berendezés dolgában pártalan. A bécsi Asáflella társaság készíti. A színpad maga két részre oszlik: egy nagy, vagy az előszínpadra, mely 28 m széles és 22 m magas, és egy kisebb vagy hátsó színpadra, mely az előbőlnél jóval kisebb. A színpad magassága a padozott fölélet 28 méter; a padozat alatt pedig 12 m, mely az egész magasság tehát 40 m. A színpad fölötti órási merről urban lebegnek a vasfolyosók, a színpadhoz kellő szűk és százele szerkezetek. A színpadon, a színpad padozatát kivéve, fából semmi nem készült. Az összes színpadi gépek, a szűkéses eszközök mozgása hozatala víznyomásra gépekkel történik. Magát a színpadot és annak bármely utcaját (értsd a színpad egy bizonyos részét) emelni, silyesztent lehet mindenféle irányban, szögben, — egyetlen csapadék megfordítása által. A nehéz vasfolyosókat melyeknek egyje az a színpad padozat járja el a nézőtörtől, a másik pedig a két színpadot egymástól, az összes díszetek, színháti stb. stb. mint víznyomás által mozgattatnak; az elválasztó nagy közfal két oldalán nyugsznak amaz órási víztartók, melyek tüz esetében a záport szolgáltatják. A tartóknak 2000 ak viz van, csövei pedig keresztül-kasul szelik a színpad felső ürt.

A hátsó, vagy kis színpad oldala mellett vannak a több emeletre osztott díszetraktárok, honnan a díszletek leemlényes gépezettel szállítják ki se. A kis színpadnál ismét gépezettel viszik a nagy színpadra, hol szintén gép vonja azt a magasságra. A díszetraktárak alatt vannak az asztalos műhelyek, hol a nagy terjedelmű díszetek kifeszítetnek, s a hol a hárhoz szükséges asztalosmunkák végeztek.

Mindöz körülbelül a nézőtér és színpad magasságán, ha van innen utunkat a pinchezlyesbe irányoznak, itt figyelmen kívül a roppant vízvezeték, fűtési, világítási eszközöket és gépezet kötik le.

Ö Felsége a király a Ring-színpad kiassztróitá után semmi költségöl egy nem retent vissza, hogy a budapesti operaházban a tűzbiztonsági intézkedések a lehető legnagyobb mértékben alkalmazassanak. Ez előbből a saját pénz árból 1200000 fjt. tal a földszint 4—4, az operaház a közönségnek nem is lesz, mílét tartani. A ma emittet órási fal, mely a nézőtér a színpadl választja el, továbbá a roppant vízmozgató magában foglaló tartókon kívül, melyek a záport szolgáltatják, még igen sok intézkedés történt. A viztartóknak levő viz a nagy színpadot, ha az le nem folynek, 1 lab magasságú viz lepne el. A páholyok választási, oszlopja, a földszint összes padozat alapzata részint öntött vasból, részint hullámos vas-piehhől való. A nézőtér egész meyezete vas állványokon nyugvó hüllám-piephernyők képez: eszenküli minden fapholyoztatott a közönség ruhaháráról 2, a nyugvóhelyei ruhahárában 4—4, és a hátsó színpadnál végződő helyeknél 1—1 véscsapat van alkalmazva. A csapok főrégi a falban keretbe foglalt tejjévg-ablakkal vannak bemetsze, melyekre e szó van írva: „vész csap”. Ha valamely páholyban vagy bármely más helyiségben tűz támad, az illető a véscsapat abakt betöri kezével, könnyen kivetheti a több méter hosszú csőre alkalmazott lécskendőt, a csapot megnyitja és a viz vastag sugarként szökik ki.

A nézőtér és színpadot körülkörtől övező falak, a felemeltől egész a harmadik emelet magasságig, a követőben a nézőtér a földszinten 4—4, a hangoló-, a tárgyaló-, a férfi-, női- és öszpórtármeket, a házszerjárt, magán-önekek próbatermet, a jegy öire készítő szobát, könyvtárt, hangjegytárat és a többi nagyszámú alkalmazottak hivatalos helyiségeit.

Az igazgatóság hivatali a városigeti oldal II. emeleten vannak. A felsőbb emeletet a szobák, fodrászok, kassziorok, festőtörök stb. stb. foglalják el.

Végül még megemlítjük a roppant terjedelmű

férfi- és női ruhahárakát, melyekben minden ruha szekrényekben őriztek.

A magyar kir. operaház a megnyitáskor a következő szemelvénytel kezdi meg működését.

Intendáns: b. Podmaniczky Frigyes; igazgató: Erkel Sándor; utkár: Jósika János; irnok: Horváth End.

Énekesnők: Ábrányi-Wein Margit, Bartolucci Viktoria, Doppelier Ilka, Glözer Adél, Komáromi Marinka, Kordin Marinka, Malczeyné Jozefina, Reich Irma, Reala Lilla, Roster Gizella, Saxlehner Emma, Szigetiné Krázi, Spányi Irma, Stoll Gizella. Ezekon kívül mint vendég fog Turulla Emma k. a közreműködni.

Énekesek: Bronkó Ferenec, Bizio Lajos, Dalnoki Beni, Fekter Ferenec, Hajos Zsigmond, Kiss Desző, Köszeghy Karoly, Lang Fülöp, Malczey Vilmos, Ney David, Ördy Lehel, Pauli Richárd, Szabó Lajos, Szekerés Lajos, Talián János, Vass János, Zsitvay Páter, Gassi Ferenec mint vendég: Perotti Gyula.

Az operai énekarok 80 férfi és 60 női tagból, a zene pedig 80 tagból fog állani.

Ballet: prima-donna Corini Zsófia; ballet-master Campli Frigyes; Művész: első lépcsősen, magántól, os Pini Henrik. A balletkar korreptor Rosenzweig A.; ballet-segéd: Engelmann A.; felügyelő: Himrer Gizella és Prinzne W. Róza.

Művészet ügykeles: főzeneigazgató Erkel Ferenec; karnagy Erkel Sándor; karmester: Erkel Gyula; Ballet karnagy: Erkel Elek; főrendező: Káldy Gyula; ügyelő Alsözgy K.; segédiglyelő: Nemeth Elek; segéd karnantó: Bodorfi Samu; sugók: Musto G. és Bodor L.; korreptor: Szabados K.; énekar-nál Stoll Páter; karnagy: Szalay K.; zeneeseti referens: Nikóles S.; színpadi zenekar-mester: id. Schauer Ignác; hangjegyműsölő Hiller K.

Ezen kívül van a gazdasági ügykeles 48 alkalmazottal, a szolga és ajtónyó szemlély 30, ruhahári szemlély 24, díszeltári 27, világítási és szellőztelési szemlély 16 alkalmazottal stb.

A m. kir. operaház megnyitój díszelőadására jegyek a nagy közönség részére nem fognak kiadati, mivel az összes jegyek az e díszelőadás meghívandó vendégek közt fognak osztótatni.

A megnyitój díszelőadás háromszor, esetleg négyszer ismétlik a közönség számára is, ugy, hogy az első bérletfolyam előadás október 2-ára esik.

Rendes bérletfolyam előadások kedden, csütörtökön és szombaton fognak tartani. A bérletfolyam előadásokon kívül az igazgatóság jogában áll annyi bérletrésztelen előadást tartani, mennyi jónak lát.

Jóvé év nyarán a kiállítás miatt szűnőd nem lesz, hanem az előadások július és augusztus hónapokban is szakadatlanul fognak folyni, hogy a fővárosba tördülő idegen és vidéki közönségnek alkalma legyen operát hallani és az új épületet megtekinteni.

.P. N."

H i r e k.

— A szünyg éredekben tett körlemlentek a központi iroda teljesítette, amennyiben a hivatalos lap aug. 23-iki száma közli a szünez-egyest-let lapad tagjaink névsorát. Örendünk rajta a szünyg éredekben. Kivánatos azonban, hogy ezt az új szokást minden félreben, január és július elején ismételje a központi iroda, mert egy fély alatt igen sok változás történik. A most közzét névsorra, csupán az a megjegyzésünk, hogy a szerződés nélküliek kimutatásában, sokan vannak olyanok, a kik jelenleg reáds szüntárszintűl működnek.

— A kassai szünygyi választmányhoz, Csöka Sándor már beküldte tiltó társulatának névsorát, mely a következő tagokból áll: Nő k: Almásy Julia, Bácsay Káza, Besztekőné Tarcz, Ebergyenyiné Andrá, Follusné Beika, Fűr: Marinka, Gondásné Róza, Hegyi Janka, Kulcsárné Róza, Olasz Terka, Pajor Emilia, Patovics Mariska, Ráthy Laura, Suligyi Mari, Sziget Lujza, Szirmai Irén, Tolonayné Domján Róza, Tökés Emma, Újné

Semsey Lujza, Závorsky Terka. Férfiak k: Boross Lajos, Balassa Jenő, Bezekői József, Deréki Antal, Pollnus Aurél, Gondó László, Fényes Gyula, Hegyesi Antal, Károly Gyula, Karalicsy Antal, Kiss Pista, Kiss Mihály, Károly Kulesar Janos, Nagy Deszö, Nemethi János, Szilágyi Gedeon, Tolnay Károly, Tollagi Antal, Tolnay Andor, Uj Ferenz, Vártey Andor, Veszprémi Jenő, Znojemsky Gyula (karmerest) és Zsolnay Lóránd. Összesen 44 tag.

— **Adoma Latabar Endrőrlő.** Aki az öreg Latabár emlekké, tudni fogja, hogy jó igazgató, nagy énekár, de igen indulatos ember volt. Dühbe jött a legkisebb hiába miatt, leszárta kedvence primadonnát, a kezdőkét pedig fel is pofozta. Fia Latabar Deszö, éppen a katonaságról elbocsátott. Dező szem szülött arra, hogy a pupskort feltartassa a kardalak tanúsan nagyon nehezen ment. Egyszer s „Pajkos diakké”-ből ért a kardalt tanulókat. hog: „Ó te árva, ó te árva, ó te árva, szánandó!” hanem a melódiait csak nem tirtta Dézö megjegyezni; amint aztát a har, úgy kezdé s Dézö egy gtyerrrel semmit tesz a karját, dühbe jön az öreg s ugyan arra a melódiaira ütana ordítva: „Ó te marha, ó te marha, ó te marha naplőra!” nemis lehetett folytatni a tanulást, mert a kar mindvégig ezt a szöveget dudalta. És lám Dező meg is kiáltotta magát, mert jó operette buffo és kedvelés aspinaszé a belőle. Jelenleg török szüntársulatunk másik kéké.

— **Bekés-Gyula,** Egrin Kovács Ilika javára: „Boeceto” került színrre. Nem nagy számú, de igen válogatott szép közönség volt a szinkörben, mely a bajos jutalmaztatásokkal, vírágosokkrokkal és többször kihiással tünette ki. Az előadás jobbak közé tartozott. Berzsenyi Julia a ezimzereseket — alsó felsőhátsói bágyatságotól eltekintve — kiváló alakításu mutatott be. Egrine Piametta igen szépen játszta és „nekelle, a többi szereplők is, Kandy Nagy Vilma, Nagy Pista (Lothering), Szepesi (Pietro) hozzájárulak az előadás érkeles sikereshez.

— **Eszkőrő.** Balog Arpaád, Balog Ákos színgazdái let. szent. Békai Tereszke, Kallós Gábor s Görös Lőriska kisasszonyai, Gröz Pal, kaloesai polgár leányával. — Boldogságot kívánunk az új párnak!

— **Szinész hadnagy.** Második eset, hogy vidéki szinész hadnagyi kinevezést kapott s a kiltnetes utjában M a K a L o j o s t, a szegedvárdi szintársulat ifjú tagját érte. Az első szinész-hadnagy, Dombay Mihály, Mosonyi szüntársulatunk tagja.

— **Egerben.** Keresényi Ignác szüntársulata a legmelegebb partifogásban részszel. Az is igaz, hogy az ügyben, derek igazgató mindent elkövet, mikép a közönség igényeit kielégítse. A főzönség teljesen meg is van ledöggedve úgy a szinész-gazdái let. szent. Békai Tereszke, Kallós Gábor s Görös Lőriska kisasszonyai, Gröz Pal, kaloesai polgár leányával. — Boldogságot kívánunk az új párnak!

— **Óczelli házasság.** Is szép számú közönséget vonzott. Az előadás minden ízében kitűnően sikerült. Kísűné nehez szerepet ritka ügyességgel oldotta meg, írja az „Eger”, — különösen gyönyörű volt a második felvonás befejezése, melyben a közönség érzemet egészen magárára ragad. Halmy Imre a tanfelügyelő szerepét igen szépen kezelte, jätékes természetesség az utolsó betűg s a legkisebb mozdulj jellemezti. Pályf meg jellemzősül kőszel. Szabó Antal alakítása azért meglehetősen, érdekes az a hitte, hogy Óczelli boldogköt tette rá a lábát, hogy az öreg tartalék utóelőadó lett volna. Nyilassy is remekül alakított. Németh József meglepően alakította Radóthó Miklóst. Kresz-anyiue és Siposné, kis szerepekkel jól megfelelték. Szombaton „Rip van Winkle”-kört színrre, szufolt hód előtt. Kiss Mihály (Rip Rip) szép hanggal és ügyes játékkal kezelte szerepet. Erdélyi M. (Lisbeth, majd Alice) kedves hangjával és eleven játékával sokszor taphisrárt idezett elő. Sida Teréz (a hegyek szelleme) szép hangjával kellemes lepte meg a közönséget. Sorfőző E., Nyilassy, Németh és Boránd sokban járultak az esik sikeréhez. De mégis akit legnagyobb dicsőre érnek az a, akik Kiss Keresényi Fenyő és Somokli Gizelle. Álók és a három előadó voltak a legkedvesebbek a lampák elé is kihívják. — A képlet után Keresényit is kihirta a közönség. — Erdélyi Marietta, „Traviata” operát választotta szept. 2-iki jutalomjátékkal, melyre a jegyek már napokkal ezelőtt mind elfogytak. Az előadást jólvő írunk.

— **Marosvárszínhelyi színgyű.** A Szinészeti Közlöny 33-ik számában elmondottk észrevételeinkön az szigori feltételek, melyek mellett az ottani színház Polgár Károlynak, a marosvásárhelyi városi tanács, illetőleg a színgy-pártól egy-egy állal kiadottat. Az észrevételekre a „Marosvárszínhelyi színgyű”, ugyanaddal a „Szinészeti Közlöny” completióját, az elismerteté is, hogy a Polgár Károly első szabott feltételek szigori részben áll kelő arányban a szerző nyilatkozott állny: ámde egyezs tudomásul a „Sz. K.”-hoz, hogy az ide jötendő szüntársulat ifjú modoru megrendszabályozásának szükségét, az eddigi tapasztalatok tettké feltétele. — Azután elmondja Szilágyi Béla igazgatónk s mult telen M. Vársárhelyi elkövetelt viselt dolgait s társulatának azokból folyó számlájára mely helyeztet s megórvára a czikkő a központi igazgató tanácsot, hogy ez meg a hatási-ágny megkeresés és sürgetés következtében sem

nyújtott orvoslást a sérültekre. — Ezen vádra a szinészgyslelt hiralatos lapja vázolat, melyden elhartani igyoznak a k. ig. tanácsórl éviad.

— **Szinész egyesületi hírek.** Nyíri György egy szinész részére, az egyesület pénztárából 5 frt szép szavatokat meg, melyhez Feleki alelnök, a nemzeti színház onszegelyő egyteléből, szinien 5 frt-ért ajánlott fel. — Báródi Károly részére a szüntársulat engedély okt. 1-ől vírágasznapig vélelményeztetik. — Egy előforduló eset alkalommal figyelmzetteték a színgazgató urak, hogy jövő évben Bihánné vendégseresleltetésre a nyugdíjra esendő szinészek túlné kivételével, mely az alkalom szem elől tartandó. — Balassa Károly, a híralatos írókra nem vázolat, sem tag- sem nyugdíjra még egy krát sem fizetett, szóval makacsokodt, e miatt igazgatói engedélynek rógtóni bevonása elrendellett. — Szathmáry Károly benyújtotta kérvényét a k. ig. tanácsos, a színgazgatói engedély elnyerése végett. Kérésényhá leltárt és egy 1200 frt. készpénztől szó hívalatos okmányt esetolt. Úgyben meg nem hataroztat. — Szegedi Mihály kérvény nyújtott be a tanácsoshoz az iránt, mikép engedestek meg neki okt. 1-ől társulatú proporczóra a nyugdíjra, míután az okt. 1-én társulatú utassítottat, remélve a decemberi közgyűlésen megkísérli, míután az okt. 1-én társulatú megkísérli és rosz magaviselést követel meg az egyesületől kiáratott.

— **Kassára,** Csöka Szánta szüntársulata szept. 23-án érkezik, és 27-én szombaton kezd meg a telét színelvadás.

— **Újabb rőpirat.** A fixum előrőlése s a proporzió visszaállítása ügyében, már a második rőpirat jelent meg, melyet ezúttal M a n d o k Béla szüntársulata adott ki, teljesen oszó Jakab Lajos szüntársulatának és úgyben nyilvánított nézetét. Szeriatk is a proporzió visszaállítása, a szinészérterkében eddig tett vívmányokkól, homlokegyestem elenzelnek.

— **Mohácson,** Raszay Eöel javára „Özány” népszámú adatott. Jutalmaztatók a kőlőpősekorr több díszes eszközök s egy igen kelleségű kiállított nagy kosztarú lepke meg a közönség, mely a bizonytalan elől daczára, szép számúan gyűlt óssze kedvence jutalmaztókára. Az előadás egyike volt a jobbnak, melyeket az idén láttunk. Raszay Eöel (Rózi) ija a „Mohács és Vidéke” most is bebizonyította, hogy hitással lépett a színpadra. Rózi mindvégig jó fellogással és kivitelrel személyesítet. H a d a i (Perke) és estén gyönyörűen énekelte a neppadokát, játéka is kevés kívánni valót hagyott hátra. So m o g y i a vén özány szerepét eltűltatónokkál játsza.

— **Lászy Vilmos** színgazgató, ki tudvalólag leg emónd az igazgatóról, — mint biztos tényről nagy kosztarú lepke meg a közönség, mely a bizonytalan elől daczára, szép számúan gyűlt óssze kedvence jutalmaztókára. Az előadás egyike volt a jobbnak, melyeket az idén láttunk. Raszay Eöel (Rózi) ija a „Mohács és Vidéke” most is bebizonyította, hogy hitással lépett a színpadra. Rózi mindvégig jó fellogással és kivitelrel személyesítet. H a d a i (Perke) és estén gyönyörűen énekelte a neppadokát, játéka is kevés kívánni valót hagyott hátra. So m o g y i a vén özány szerepét eltűltatónokkál játsza.

— **Rővid hírek.** A debreczeni szintársulat szept. 23-án érkezik Debreczben és 27-én szombaton kezdődnek meg az előadások. — **H u y a d i M a r g e t,** a szegedvárdi szintársulat tagja edénanyit nyitottk szőhődés érte, melynek következtében behagyta színelvadásot. — **S a l g o T a r j a n** rendkívül káposzalt. A mult heten utazott el onnan Göl társulata Tornaljár, s utána nehanj nap mltra bentm Bárdó Károly szintársulata. Aztán ifjú dolog után esőndőköt né-mely igazgató, mert nem partolja a közönség? — **Z e m b o r b a n** Mándoky szintársulata szept. 3-án kezdte meg működését „Bőregör” operettel. — **P o z s o n y b a n,** a régi színház lerombolásához már hozzákezdtek, úgyzintén az ideiglenes színház átmozgatásához. — **L o e s a r e k** György, az aradi szintársulat széptehetőse, szorgalmas karagnya, mint részvétell értesülök, súlyosan beteg. Orvosi tanácsra folytán, jó darab ideig nem szabad működésbe lépnie. — **H d. Károly** János szintársulata feloszlott, míután „Deszö Péter” művészetét a Száligó-Tarján rendkívül káposzalt. A mult heten utazott el onnan Göl társulata Tornaljár, s utána nehanj nap mltra bentm Bárdó Károly szintársulata. Aztán ifjú dolog után esőndőköt né-mely igazgató, mert nem partolja a közönség? — **Z e m b o r b a n** Mándoky szintársulata szept. 3-án kezdte meg működését „Bőregör” operettel. — **P o z s o n y b a n,** a régi színház lerombolásához már hozzákezdtek, úgyzintén az ideiglenes színház átmozgatásához. — **L o e s a r e k** György, az aradi szintársulat széptehetőse, szorgalmas karagnya, mint részvétell értesülök, súlyosan beteg. Orvosi tanácsra folytán, jó darab ideig nem szabad működésbe lépnie. — **H d. Károly** János szintársulata feloszlott, míután „Deszö Péter” művészetét a Száligó-Tarján rendkívül káposzalt. A mult heten utazott el onnan Göl társulata Tornaljár, s utána nehanj nap mltra bentm Bárdó Károly szintársulata. Aztán ifjú dolog után esőndőköt né-mely igazgató, mert nem partolja a közönség? — **Z e m b o r b a n** Mándoky szintársulata szept. 3-án kezdte meg működését „Bőregör” operettel. — **P o z s o n y b a n,** a régi színház lerombolásához már hozzákezdtek, úgyzintén az ideiglenes színház átmozgatásához. — **L o e s a r e k** György, az aradi szintársulat széptehetőse, szorgalmas karagnya, mint részvétell értesülök, súlyosan beteg. Orvosi tanácsra folytán, jó darab ideig nem szabad működésbe lépnie. — **H d. Károly** János szintársulata feloszlott, míután „Deszö Péter” művészetét a Száligó-Tarján rendkívül káposzalt. A mult heten utazott el onnan Göl társulata Tornaljár, s utána nehanj nap mltra bentm Bárdó Károly szintársulata. Aztán ifjú dolog után esőndőköt né-mely igazgató, mert nem partolja a közönség? — **Z e m b o r b a n** Mándoky szintársulata szept. 3-án kezdte meg működését „Bőregör” operettel. — **P o z s o n y b a n,** a régi színház lerombolásához már hozzákezdtek, úgyzintén az ideiglenes színház átmozgatásához. — **L o e s a r e k** György, az aradi szintársulat széptehetőse, szorgalmas karagnya, mint részvétell értesülök, súlyosan beteg. Orvosi tanácsra folytán, jó darab ideig nem szabad működésbe lépnie. — **H d. Károly** János szintársulata feloszlott, míután „Deszö Péter” művészetét a Száligó-Tarján rendkívül káposzalt. A mult heten utazott el onnan Göl társulata Tornaljár, s utána nehanj nap mltra bentm Bárdó Károly szintársulata. Aztán ifjú dolog után esőndőköt né-mely igazgató, mert nem partolja a közönség? — **Z e m b o r b a n** Mándoky szintársulata szept. 3-án kezdte meg működését „Bőregör” operettel. — **P o z s o n y b a n,** a régi színház lerombolásához már hozzákezdtek, úgyzintén az ideiglenes színház átmozgatásához. — **L o e s a r e k** György, az aradi szintársulat széptehetőse, szorgalmas karagnya, mint részvétell értesülök, súlyosan beteg. Orvosi tanácsra folytán, jó darab ideig nem szabad működésbe lépnie. — **H d. Károly** János szintársulata feloszlott, míután „Deszö Péter” művészetét a Száligó-Tarján rendkívül káposzalt. A mult heten utazott el onnan Göl társulata Tornaljár, s utána nehanj nap mltra bentm Bárdó Károly szintársulata. Aztán ifjú dolog után esőndőköt né-mely igazgató, mert nem partolja a közönség? — **Z e m b o r b a n** Mándoky szintársulata szept. 3-án kezdte meg működését „Bőregör” operettel. — **P o z s o n y b a n,** a régi színház lerombolásához már hozzákezdtek, úgyzintén az ideiglenes színház átmozgatásához. — **L o e s a r e k** György, az aradi szintársulat széptehetőse, szorgalmas karagnya, mint részvétell értesülök, súlyosan beteg. Orvosi tanácsra folytán, jó darab ideig nem szabad működésbe lépnie. — **H d. Károly** János szintársulata feloszlott, míután „Deszö Péter” művészetét a Száligó-Tarján rendkívül káposzalt. A mult heten utazott el onnan Göl társulata Tornaljár, s utána nehanj nap mltra bentm Bárdó Károly szintársulata. Aztán ifjú dolog után esőndőköt né-mely igazgató, mert nem partolja a közönség? — **Z e m b o r b a n** Mándoky szintársulata szept. 3-án kezdte meg működését „Bőregör” operettel. — **P o z s o n y b a n,** a régi színház lerombolásához már hozzákezdtek, úgyzintén az ideiglenes színház átmozgatásához. — **L o e s a r e k** György, az aradi szintársulat széptehetőse, szorgalmas karagnya, mint részvétell értesülök, súlyosan beteg. Orvosi tanácsra folytán, jó darab ideig nem szabad működésbe lépnie. — **H d. Károly** János szintársulata feloszlott, míután „Deszö Péter” művészetét a Száligó-Tarján rendkívül káposzalt. A mult heten utazott el onnan Göl társulata Tornaljár, s utána nehanj nap mltra bentm Bárdó Károly szintársulata. Aztán ifjú dolog után esőndőköt né-mely igazgató, mert nem partolja a közönség? — **Z e m b o r b a n** Mándoky szintársulata szept. 3-án kezdte meg működését „Bőregör” operettel. — **P o z s o n y b a n,** a régi színház lerombolásához már hozzákezdtek, úgyzintén az ideiglenes színház átmozgatásához. — **L o e s a r e k** György, az aradi szintársulat széptehetőse, szorgalmas karagnya, mint részvétell értesülök, súlyosan beteg. Orvosi tanácsra folytán, jó darab ideig nem szabad működésbe lépnie. — **H d. Károly** János szintársulata feloszlott, míután „Deszö Péter” művészetét a Száligó-Tarján rendkívül káposzalt. A mult heten utazott el onnan Göl társulata Tornaljár, s utána nehanj nap mltra bentm Bárdó Károly szintársulata. Aztán ifjú dolog után esőndőköt né-mely igazgató, mert nem partolja a közönség? — **Z e m b o r b a n** Mándoky szintársulata szept. 3-án kezdte meg működését „Bőregör” operettel. — **P o z s o n y b a n,** a régi színház lerombolásához már hozzákezdtek, úgyzintén az ideiglenes színház átmozgatásához. — **L o e s a r e k** György, az aradi szintársulat széptehetőse, szorgalmas karagnya, mint részvétell értesülök, súlyosan beteg. Orvosi tanácsra folytán, jó darab ideig nem szabad működésbe lépnie. — **H d. Károly** János szintársulata feloszlott, míután „Deszö Péter” művészetét a Száligó-Tarján rendkívül káposzalt. A mult heten utazott el onnan Göl társulata Tornaljár, s utána nehanj nap mltra bentm Bárdó Károly szintársulata. Aztán ifjú dolog után esőndőköt né-mely igazgató, mert nem partolja a közönség? — **Z e m b o r b a n** Mándoky szintársulata szept. 3-án kezdte meg működését „Bőregör” operettel. — **P o z s o n y b a n,** a régi színház lerombolásához már hozzákezdtek, úgyzintén az ideiglenes színház átmozgatásához. — **L o e s a r e k** György, az aradi szintársulat széptehetőse, szorgalmas karagnya, mint részvétell értesülök, súlyosan beteg. Orvosi tanácsra folytán, jó darab ideig nem szabad működésbe lépnie. — **H d. Károly** János szintársulata feloszlott, míután „Deszö Péter” művészetét a Száligó-Tarján rendkívül káposzalt. A mult heten utazott el onnan Göl társulata Tornaljár, s utána nehanj nap mltra bentm Bárdó Károly szintársulata. Aztán ifjú dolog után esőndőköt né-mely igazgató, mert nem partolja a közönség? — **Z e m b o r b a n** Mándoky szintársulata szept. 3-án kezdte meg működését „Bőregör” operettel. — **P o z s o n y b a n,** a régi színház lerombolásához már hozzákezdtek, úgyzintén az ideiglenes színház átmozgatásához. — **L o e s a r e k** György, az aradi szintársulat széptehetőse, szorgalmas karagnya, mint részvétell értesülök, súlyosan beteg. Orvosi tanácsra folytán, jó darab ideig nem szabad működésbe lépnie. — **H d. Károly** János szintársulata feloszlott, míután „Deszö Péter” művészetét a Száligó-Tarján rendkívül káposzalt. A mult heten utazott el onnan Göl társulata Tornaljár, s utána nehanj nap mltra bentm Bárdó Károly szintársulata. Aztán ifjú dolog után esőndőköt né-mely igazgató, mert nem partolja a közönség? — **Z e m b o r b a n** Mándoky szintársulata szept. 3-án kezdte meg működését „Bőregör” operettel. — **P o z s o n y b a n,** a régi színház lerombolásához már hozzákezdtek, úgyzintén az ideiglenes színház átmozgatásához. — **L o e s a r e k** György, az aradi szintársulat széptehetőse, szorgalmas karagnya, mint részvétell értesülök, súlyosan beteg. Orvosi tanácsra folytán, jó darab ideig nem szabad működésbe lépnie. — **H d. Károly** János szintársulata feloszlott, míután „Deszö Péter” művészetét a Száligó-Tarján rendkívül káposzalt. A mult heten utazott el onnan Göl társulata Tornaljár, s utána nehanj nap mltra bentm Bárdó Károly szintársulata. Aztán ifjú dolog után esőndőköt né-mely igazgató, mert nem partolja a közönség? — **Z e m b o r b a n** Mándoky szintársulata szept. 3-án kezdte meg működését „Bőregör” operettel. — **P o z s o n y b a n,** a régi színház lerombolásához már hozzákezdtek, úgyzintén az ideiglenes színház átmozgatásához. — **L o e s a r e k** György, az aradi szintársulat széptehetőse, szorgalmas karagnya, mint részvétell értesülök, súlyosan beteg. Orvosi tanácsra folytán, jó darab ideig nem szabad működésbe lépnie. — **H d. Károly** János szintársulata feloszlott, míután „Deszö Péter” művészetét a Száligó-Tarján rendkívül káposzalt. A mult heten utazott el onnan Göl társulata Tornaljár, s utána nehanj nap mltra bentm Bárdó Károly szintársulata. Aztán ifjú dolog után esőndőköt né-mely igazgató, mert nem partolja a közönség? — **Z e m b o r b a n** Mándoky szintársulata szept. 3-án kezdte meg működését „Bőregör” operettel. — **P o z s o n y b a n,** a régi színház lerombolásához már hozzákezdtek, úgyzintén az ideiglenes színház átmozgatásához. — **L o e s a r e k** György, az aradi szintársulat széptehetőse, szorgalmas karagnya, mint részvétell értesülök, súlyosan beteg. Orvosi tanácsra folytán, jó darab ideig nem szabad működésbe lépnie. — **H d. Károly** János szintársulata feloszlott, míután „Deszö Péter” művészetét a Száligó-Tarján rendkívül káposzalt. A mult heten utazott el onnan Göl társulata Tornaljár, s utána nehanj nap mltra bentm Bárdó Károly szintársulata. Aztán ifjú dolog után esőndőköt né-mely igazgató, mert nem partolja a közönség? — **Z e m b o r b a n** Mándoky szintársulata szept. 3-án kezdte meg működését „Bőregör” operettel. — **P o z s o n y b a n,** a régi színház lerombolásához már hozzákezdtek, úgyzintén az ideiglenes színház átmozgatásához. — **L o e s a r e k** György, az aradi szintársulat széptehetőse, szorgalmas karagnya, mint részvétell értesülök, súlyosan beteg. Orvosi tanácsra folytán, jó darab ideig nem szabad működésbe lépnie. — **H d. Károly** János szintársulata feloszlott, míután „Deszö Péter” művészetét a Száligó-Tarján rendkívül káposzalt. A mult heten utazott el onnan Göl társulata Tornaljár, s utána nehanj nap mltra bentm Bárdó Károly szintársulata. Aztán ifjú dolog után esőndőköt né-mely igazgató, mert nem partolja a közönség? — **Z e m b o r b a n** Mándoky szintársulata szept. 3-án kezdte meg működését „Bőregör” operettel. — **P o z s o n y b a n,** a régi színház lerombolásához már hozzákezdtek, úgyzintén az ideiglenes színház átmozgatásához. — **L o e s a r e k** György, az aradi szintársulat széptehetőse, szorgalmas karagnya, mint részvétell értesülök, súlyosan beteg. Orvosi tanácsra folytán, jó darab ideig nem szabad működésbe lépnie. — **H d. Károly** János szintársulata feloszlott, míután „Deszö Péter” művészetét a Száligó-Tarján rendkívül káposzalt. A mult heten utazott el onnan Göl társulata Tornaljár, s utána nehanj nap mltra bentm Bárdó Károly szintársulata. Aztán ifjú dolog után esőndőköt né-mely igazgató, mert nem partolja a közönség? — **Z e m b o r b a n** Mándoky szintársulata szept. 3-án kezdte meg működését „Bőregör” operettel. — **P o z s o n y b a n,** a régi színház lerombolásához már hozzákezdtek, úgyzintén az ideiglenes színház átmozgatásához. — **L o e s a r e k** György, az aradi szintársulat széptehetőse, szorgalmas karagnya, mint részvétell értesülök, súlyosan beteg. Orvosi tanácsra folytán, jó darab ideig nem szabad működésbe lépnie. — **H d. Károly** János szintársulata feloszlott, míután „Deszö Péter” művészetét a Száligó-Tarján rendkívül káposzalt. A mult heten utazott el onnan Göl társulata Tornaljár, s utána nehanj nap mltra bentm Bárdó Károly szintársulata. Aztán ifjú dolog után esőndőköt né-mely igazgató, mert nem partolja a közönség? — **Z e m b o r b a n** Mándoky szintársulata szept. 3-án kezdte meg működését „Bőregör” operettel. — **P o z s o n y b a n,** a régi színház lerombolásához már hozzákezdtek, úgyzintén az ideiglenes színház átmozgatásához. — **L o e s a r e k** György, az aradi szintársulat széptehetőse, szorgalmas karagnya, mint részvétell értesülök, súlyosan beteg. Orvosi tanácsra folytán, jó darab ideig nem szabad működésbe lépnie. — **H d. Károly** János szintársulata feloszlott, míután „Deszö Péter” művészetét a Száligó-Tarján rendkívül káposzalt. A mult heten utazott el onnan Göl társulata Tornaljár, s utána nehanj nap mltra bentm Bárdó Károly szintársulata. Aztán ifjú dolog után esőndőköt né-mely igazgató, mert nem partolja a közönség? — **Z e m b o r b a n** Mándoky szintársulata szept. 3-án kezdte meg működését „Bőregör” operettel. — **P o z s o n y b a n,** a régi színház lerombolásához már hozzákezdtek, úgyzintén az ideiglenes színház átmozgatásához. — **L o e s a r e k** György, az aradi szintársulat széptehetőse, szorgalmas karagnya, mint részvétell értesülök, súlyosan beteg. Orvosi tanácsra folytán, jó darab ideig nem szabad működésbe lépnie. — **H d. Károly** János szintársulata feloszlott, míután „Deszö Péter” művészetét a Száligó-Tarján rendkívül káposzalt. A mult heten utazott el onnan Göl társulata Tornaljár, s utána nehanj nap mltra bentm Bárdó Károly szintársulata. Aztán ifjú dolog után esőndőköt né-mely igazgató, mert nem partolja a közönség? — **Z e m b o r b a n** Mándoky szintársulata szept. 3-án kezdte meg működését „Bőregör” operettel. — **P o z s o n y b a n,** a régi színház lerombolásához már hozzákezdtek, úgyzintén az ideiglenes színház átmozgatásához. — **L o e s a r e k** György, az aradi szintársulat széptehetőse, szorgalmas karagnya, mint részvétell értesülök, súlyosan beteg. Orvosi tanácsra folytán, jó darab ideig nem szabad működésbe lépnie. — **H d. Károly** János szintársulata feloszlott, míután „Deszö Péter” művészetét a Száligó-Tarján rendkívül káposzalt. A mult heten utazott el onnan Göl társulata Tornaljár, s utána nehanj nap mltra bentm Bárdó Károly szintársulata. Aztán ifjú dolog után esőndőköt né-mely igazgató, mert nem partolja a közönség? — **Z e m b o r b a n** Mándoky szintársulata szept. 3-án kezdte meg működését „Bőregör” operettel. — **P o z s o n y b a n,** a régi színház lerombolásához már hozzákezdtek, úgyzintén az ideiglenes színház átmozgatásához. — **L o e s a r e k** György, az aradi szintársulat széptehetőse, szorgalmas karagnya, mint részvétell értesülök, súlyosan beteg. Orvosi tanácsra folytán, jó darab ideig nem szabad működésbe lépnie. — **H d. Károly** János szintársulata feloszlott, míután „Deszö Péter” művészetét a Száligó-Tarján rendkívül káposzalt. A mult heten utazott el onnan Göl társulata Tornaljár, s utána nehanj nap mltra bentm Bárdó Károly szintársulata. Aztán ifjú dolog után esőndőköt né-mely igazgató, mert nem partolja a közönség? — **Z e m b o r b a n** Mándoky szintársulata szept. 3-án kezdte meg működését „Bőregör” operettel. — **P o z s o n y b a n,** a régi színház lerombolásához már hozzákezdtek, úgyzintén az ideiglenes színház átmozgatásához. — **L o e s a r e k** György, az aradi szintársulat széptehetőse, szorgalmas karagnya, mint részvétell értesülök, súlyosan beteg. Orvosi tanácsra folytán, jó darab ideig nem szabad működésbe lépnie. — **H d. Károly** János szintársulata feloszlott, míután „Deszö Péter” művészetét a Száligó-Tarján rendkívül káposzalt. A mult heten utazott el onnan Göl társulata Tornaljár, s utána nehanj nap mltra bentm Bárdó Károly szintársulata. Aztán ifjú dolog után esőndőköt né-mely igazgató, mert nem partolja a közönség? — **Z e m b o r b a n** Mándoky szintársulata szept. 3-án kezdte meg működését „Bőregör” operettel. — **P o z s o n y b a n,** a régi színház lerombolásához már hozzákezdtek, úgyzintén az ideiglenes színház átmozgatásához. — **L o e s a r e k** György, az aradi szintársulat széptehetőse, szorgalmas karagnya, mint részvétell értesülök, súlyosan beteg. Orvosi tanácsra folytán, jó darab ideig nem szabad működésbe lépnie. — **H d. Károly** János szintársulata feloszlott, míután „Deszö Péter” művészetét a Száligó-Tarján rendkívül káposzalt. A mult heten utazott el onnan Göl társulata Tornaljár, s utána nehanj nap mltra bentm Bárdó Károly szintársulata. Aztán ifjú dolog után esőndőköt né-mely igazgató, mert nem partolja a közönség? — **Z e m b o r b a n** Mándoky szintársulata szept. 3-án kezdte meg működését „Bőregör” operettel. — **P o z s o n y b a n,** a régi színház lerombolásához már hozzákezdtek, úgyzintén az ideiglenes színház átmozgatásához. — **L o e s a r e k** György, az aradi szintársulat széptehetőse, szorgalmas karagnya, mint részvétell értesülök, súlyosan beteg. Orvosi tanácsra folytán, jó darab ideig nem szabad működésbe lépnie. — **H d. Károly** János szintársulata feloszlott, míután „Deszö Péter” művészetét a Száligó-Tarján rendkívül káposzalt. A mult heten utazott el onnan Göl társulata Tornaljár, s utána nehanj nap mltra bentm Bárdó Károly szintársulata. Aztán ifjú dolog után esőndőköt né-mely igazgató, mert nem partolja a közönség? — **Z e m b o r b a n** Mándoky szintársulata szept. 3-án kezdte meg működését „Bőregör” operettel. — **P o z s o n y b a n,** a régi színház lerombolásához már hozzákezdtek, úgyzintén az ideiglenes színház átmozgatásához. — **L o e s a r e k** György, az aradi szintársulat széptehetőse, szorgalmas karagnya, mint részvétell értesülök, súlyosan beteg. Orvosi tanácsra folytán, jó darab ideig nem szabad működésbe lépnie. — **H d. Károly** János szintársulata feloszlott, míután „Deszö Péter” művészetét a Száligó-Tarján rendkívül káposzalt. A mult heten utazott el onnan Göl társulata Tornaljár, s utána nehanj nap mltra bentm Bárdó Károly szintársulata. Aztán ifjú dolog után esőndőköt né-mely igazgató, mert nem partolja a közönség? — **Z e m b o r b a n** Mándoky szintársulata szept. 3-án kezdte meg működését „Bőregör” operettel. — **P o z s o n y b a n,** a régi színház lerombolásához már hozzákezdtek, úgyzintén az ideiglenes színház átmozgatásához. — **L o e s a r e k** György, az aradi szintársulat széptehetőse, szorgalmas karagnya, mint részvétell értesülök, súlyosan beteg. Orvosi tanácsra folytán, jó darab ideig nem szabad működésbe lépnie. — **H d. Károly** János szintársulata feloszlott, míután „Deszö Péter” művészetét a Száligó-Tarján rendkívül káposzalt. A mult heten utazott el onnan Göl társulata Tornaljár, s utána nehanj nap mltra bentm Bárdó Károly szintársulata. Aztán ifjú dolog után esőndőköt né-mely igazgató, mert nem partolja a közönség? — **Z e m b o r b a n** Mándoky szintársulata szept. 3-án kezdte meg működését „Bőregör” operettel. — **P o z s o n y b a n,** a régi színház lerombolásához már hozzákezdtek, úgyzintén az ideiglenes színház átmozgatásához. — **L o e s a r e k** György, az aradi szintársulat széptehetőse, szorgalmas karagnya, mint részvétell értesülök, súlyosan beteg. Orvosi tanácsra folytán, jó darab ideig nem szabad működésbe lépnie. — **H d. Károly** János szintársulata feloszlott, míután „Deszö Péter” művészetét a Száligó-Tarján rendkívül káposzalt. A mult heten utazott el onnan Göl társulata Tornaljár, s utána nehanj nap mltra bentm Bárdó Károly szintársulata. Aztán ifjú dolog után esőndőköt né-mely igazgató, mert nem partolja a közönség? — **Z e m b o r b a n** Mándoky szintársulata szept. 3-án kezdte meg működését „Bőregör” operettel. — **P o z s o n y b a n,** a régi színház lerombolásához már hozzákezdtek, úgyzintén az ideiglenes színház átmozgatásához. — **L o e s a r e k** György, az aradi szintársulat széptehetőse, szorgalmas karagnya, mint részvétell értesülök, súlyosan beteg. Orvosi tanácsra folytán, jó darab ideig nem szabad működésbe lépnie. — **H d. Károly** János szintársulata feloszlott, míután „Deszö Péter” művészetét a Száligó-Tarján rendkívül káposzalt. A mult heten utazott el onnan Göl társulata Tornaljár, s utána nehanj nap mltra bentm Bárdó Károly szintársulata. Aztán ifjú dolog után esőndőköt né-mely igazgató, mert nem partolja a közönség? — **Z e m b o r b a n** Mándoky szintársulata szept. 3-án kezdte meg működését „Bőregör” operettel. — **P o z s o n y b a n,** a régi színház lerombolásához már hozzákezdtek, úgyzintén az ideiglenes színház átmozgatásához. — **L o e s a r e k** György, az aradi szintársulat széptehetőse, szorgalmas karagnya, mint részvétell értesülök, súlyosan beteg. Orvosi tanácsra folytán, jó darab ideig nem szabad működésbe lépnie. — **H d. Károly** János szintársulata feloszlott, míután „Deszö Péter” művészetét a Száligó-Tarján rendkívül káposzalt. A mult heten utazott el onnan Göl társulata Tornaljár, s utána nehanj nap mltra bentm Bárdó Károly szintársulata. Aztán ifjú dolog után esőndőköt né-mely igazgató, mert nem partolja a közönség? — **Z e m b o r b a n** Mándoky szintársulata szept. 3-án kezdte meg működését „Bőregör” operettel. — **P o z s o n y b a n,** a régi színház lerombolásához már hozzákezdtek, úgyzintén az